
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, орієнтованої вартості предмета закупівлі 

(закупівля UA-2025-11-25-010726-a) було опубліковано 25.11.2025р. 

Назва 

предмета 

закупівлі 

«ДК 021:2015 – 64220000-4 Телекомунікаційні послуги, крім послуг 

телефонного зв’язку і передачі даних (надання телекомунікаційних послуг 

(користування лінією зв'язку))» 

Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета 

закупівлі 

   Предмет закупівлі -  Користування лінією безпосереднього зв’язку (та/або 

парою проводів); 3 ЛБЗ (пари проводів). 

Послуги з надання у користування 3 (трьох) каналів (тональної частоти) в 

системах передавання (каналоутворення) Виконавця, для телефонного зв’язку 

(номерів АТС-10).  

Система передавання (каналоутворення) для цих цілей між вузлом зв’язку АТС-

10 АТ «Укртелеком» м. Києва та вузлом зв’язку, від якого є можливість 

підключити 3 пари в мідному кабелі до кабельного розподільчого обладнання 

звязку КРОСз ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» (термінал «Б», 2-й 

поверх). Надання в користування аналогового каналу в цифрових системах 

передавання для телефонного зв’язку; 3 канали. 

       Послуги з надання у користування 3 (трьох) пар проводів в кабелі зв’язку 

Виконавця від вищезазначеної (п. 1 Таблиці 1) системи передавання 

(каналоутворення) та  

ДП «МА «Бориспіль» (КРОСз терміналу «Б») з допустимим опором шлейфу 

мідних жил кабелю не більше 250 Ом на цій ділянці. 

Інформація про обладнання на об’єкті, де надаються та будуть надаватися 

електронні комунікаційні послуги. 

ДАП «Україна» наразі отримує такі електронні комунікаційні послуги від  

РСП «Київцентраеро»: 

- послуги з користування 3 (трьома) парами проводів в кабелі зв’язку 

Виконавця. Пари в мідному кабелі зв’язку для цих цілей між вузлами зв’язку 

РСП «Київцентраеро» та ДП «МА «Бориспіль» (КРОСз терміналу «В»). 

- послуги з користування 3 (трьома) аналоговими каналами в цифрових 

системах передавання, або цифрового в аналогових лініях передавання для 

телефонного зв’язку Виконавця. Система передавання (ущільнення) для цих 

цілей між вузлами зв’язку АТС-10 ПАТ «Укртелеком» м. Києва та РСП 

«Київцентраеро». Перелічені послуги надаються з використанням кабельної 

каналізації електрозв’язку Виконавця.  

        Під час надання Послуг Виконавець повинен: 

* Дотримуватися основних технічних вимог до мереж зв’язку, утримувати 

кабельну каналізацію електрозв’язку в належному технічному стані. 

*  Здійснювати всі потрібні заходи у відповідності до законодавства України, 

що унеможливлюють несанкціоноване втручання сторонніх осіб у 

функціонування наданого в користування каналу кабельної каналізації 

електрозв’язку без поргодження з Замовником. 

* Забезпечувати відповідність діючим технічним нормам технічних параметрів 

наданих пар проводів та каналів зв’язку для підключення телефонних номерів 

АТС-10 до ДАП «Україна». 

    Режим надання послуг: цілодобовий, постійний. 

    У разі необхідності проведення додаткових робіт (послуг) з прокладення 

кабелю зв’язку ДАП «Україна» в іншу кабельну каналізацію електрозв’язку, 

проведення переключень та перекомутацій зв’язку, витрати за ці роботи 

(послуги) Виконавець повністю бере на себе. 

 



Обґрунтування 

очікуваної 

вартості 

предмета 

закупівлі, 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Закупівля електронних комунікаційних послуг обґрунтована 

господарською потребою в забезпеченні підключення відомчої АТС ДАП 

«Україна» до АТС мережі загального користування м. Борисполя для 

забезпечення робочих місць підприємства телефонним зв’язком та підключення 

3-х телефонних номерів АТС-10.  

Послуги повинні надаватися в цілодобовому режимі. Припинення 

отримання послуг/ тимчасове їх призупинення призведе до виникнення збоїв у 

виробничій діяльності ДАП «Україна». 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено вартістю 

закупівлі встановленою на підставі розрахунку вартості послуг, що надано 

надавачем цих послуг – РСП «Київцентраеро» на 2026 рік.. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 51 005,00 грн. (п’ятдесят одна 

тисяча п’ять грн., 00 коп.). 

Розмір бюджетного призначення: 51 005,00 грн. 

 
 

 
Начальник ВЗІТ                                                                                    Роман СЕРЕБРЯКОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 


